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Slika 4.17 Rotirajuca sferna ljuska

p,=psingd = phRw?sin* 9,
pg = pcos9 = phRw?sin® 9cos9 . (4.44)

Kako je vanjsko opterecenje na svaki elementarni prsten samouravnote-
Zeno, nema potrebe za pojavom meridijanskih sila, pa je Ny =0. Ako
uzmemo to u obzir i uvrstimo (4.44) u (4.16 ), dobit ¢emo

bl iy
N,=p,R=phR° 0"sin" . (4.45)

Prema tome, u ljusci vlada jednoosno stanje naprezanja

N,
e 52 2 2
G(p—h—pRa)sm 9. i

Radijalni pomak u, iznosi
v
U, SlEs E(N‘P —st).

Ako (4.45) uvrstimo u gornji izraz, i pri tome uzmemo u obzir da je
r = Rsin§ , dobit ¢emo konacan izraz za radijalni pomak, t;.

2
u = %F sin® 9. (4.46)
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